クリスマス限定商品登場!SNSで話題の"生ミニ食パン"



2021年12月1日(水)

報道関係各位

クリスマス限定商品登場!SNSで話題の"生ミニ食パン" 梅田・天満の「EIGHT BREAD PREMIUM」で12/10より1日60個限定で販売開始

~こだわりの生食パンと多彩なフレーバーが特徴の"生ミニ食パン"~

GRAN PREMIUM株式会社(本社:大阪市中央区)は、生ミニ食パン専門店「EIGHT BREAD PREMIUM」にて、2021年12月10日 から2月25日

まで、クリスマス期間限定の"生ミニ食パン"「ホワイトストロベリーブラウニー」と「ブラックショコラブラウニー」を販売いたします。

天満・梅田の2店舗で1日60個の数量限定、クリスマス限定フレーバーの生ミニ食パンを、ぜひお楽しみください。

■クリスマス限定フレーバー:販売概要

- ・ホワイトストロベリーブラウニー 270円(税込) ホワイトチョコレートを甘酸っぱい苺の生地で包んだ生ミニ食パン。ホワイトチョコレートと苺 の組み合わせは、甘みと酸味が絡み相性抜群です。
- ・ブラックショコラブラウニー 270円(税込) カカオパウダーたっぷりのほろ苦いチョコ生地にチョコチップを組み合わせ、さらにミルクチョコを包む、チョコに塗れる生ミニ食パン。カカオのほろ苦さとチョコの甘さがバランス良く、濃厚な味わいを楽しめます。

販売店舗:生ミニ食パン専門店 EIGHT BREAD PREMIUM 天満本店

生ミニ食パン専門店 EIGHT BREAD PREMIUM 阪急三番街店

販売期間:2021年12月10日12月25日

販売個数:1日60個限定

■生ミニ食パン専門店「EIGHT BREAD PREMIUM」の特長について

EIGHT BREAD

PREMIUMは、高級食パンのこだわりを生かして、様々なフレーバーを乗せてご提供しております。 EIGHT BREAD

PREMIUMのフレーバーは数量限定を合わせて全12種類。ご年配の方からお子様まで、お好みに合わせてお楽しみいただけます。

家族みんなで毎朝食べられる1.5斤サイズは1本864円(税込)。1日数量限定フレーバーは1.5斤サイズで1本1,080円(税込)。小さいお子様やちょっとしたおやつとしても食べやすい当社オリジナルの"フレーバー生ミニ食パン"は各216円~270円(税込)でのご用意です。

■選べる12種類の生ミニ食パン

《選べる2つのかたち》

プレーン 1.5斤サイズ 角型・山型 864円(税込)

《1日数量限定》

マスカットレーズン 1,5斤サイズ 角型 1,080円(税込)

《12種のフレーバー》

ぷれーん/ちょこ/ちーず/くるみ/れーずん/あんこ/ つなまよ/めんたいこ 各216円(税込) でにっしゅ/くりーむ/マスカットレーズン/びーふかれー 各270円(税込)

※店頭販売価格になります。

■ネット通販でもご購入いただける生ミニ食パン

2020年5月27日(水)

よりBASEショップを活用したネット通販を開始しております。SNSや口コミを通じて多くのお客様にご要望をいただき、全国のお客様に当店の食パンをご提供できる体制を整えさせていただいております。

今後も、多くのお客様にお喜びいただけるよう新商品を取り揃えて参りますので、引き続きよろ しくお願い申し上げます。

【ネット通販 販売商品例】

- ・生ミニ食パン8種セット
- ・1.5斤 角型・ミニ8種類セット
- ・1.5斤 マスカット・ミニ8種類セット
- ・高級食パン 1.5斤 3種セット(角型・山型・マスカットレーズン)
- ・角型食パン 1.5斤 1本
- ・1.5斤 角型・山型2本セット
- ※その他セット商品をご用意しております。

※楽天市場店では各フレーバーの食パンを自由にお買い求めいただけるよう整えております。

配送方法・随時商品変更もございますので、詳しくは当店ホームページをご覧ください。

BASE ECサイト: https://eightbread.official.ec/

楽天市場店 :



https://www.rakuten.co.jp/8bread/

■EIGHT BREAD PREMIUMの"8つの信念"

「お客様に安心で美味しい食パンを味わってほしい」 EIGHT BREAD PREMIUMではそんな思いから8つの信念を満たした食パンのみをご提供いたします。

《8つの信念》

(1) 水

やわらかく繊細な口溶けのしっとりとした食感に仕上げるために厳選した水を使用すること

(2) 小麦

高級ホテルでも使用されている、きめ細やかな小麦を使用すること

(3) 厳選素材

独自に厳選した蜂蜜やバターを使用することで小麦本来の旨味を引き立たせること

(4) 美しい焼き色

焼き時間にこだわり、見た目の美しさを表現すること

(5) 香り

香ばしい小麦本来の香りをお届けすること

(6) 優しい甘さ

少量の塩を加えることで口に広がる甘さを引き立たせること

(7) 丁寧な独自製法

生地温度、発酵にかける時間にこだわり、熟練した職人が丁寧に仕上げていくこと

(8) 食べやすいサイズ

ご年配の方からお子様まで食べやすいサイズを提供すること

家族みんなの毎朝をわくわくさせるため、これら8つの信念のもとこだわりを重ねて生まれたプレ ミアムな食パンです。

■店舗情報

店舗名 : 生ミニ食パン専門店 EIGHT BREAD PREMIUM 天満本店

所在地 : 大阪府大阪市北区国分寺1-7-7

アクセス : 天神橋筋六丁目駅 2番出口 徒歩1分

電話番号: 06-6882-1305

営業時間: 11:00~19:00 ※売り切れ次第閉店させていただきます。 定休日: 火曜日 ※火曜日が祝日の場合は翌平日が定休となります。

店舗公式HP: https://shokupan-eight.com/

店舗名 : 生ミニ食パン専門店 EIGHT BREAD PREMIUM 阪急三番街店 所在地 : 大阪市北区芝田1丁目1番3号 阪急三番街南館1階 S01-041号

アクセス : 梅田駅より徒歩1分

電話番号 : 06-6476-8836

営業時間: 10:00~21:00 ※売り切れ次第閉店させていただきます。

定休日 : 阪急三番街に準ずる

焼き上がり時間: 第一部 10:00~ 第二部 15:00~

店舗公式HP : https://shokupan-eight-hankyuusannbanngai.com/

■会社概要

商号 : GRAN PREMIUM株式会社

所在地:〒540-0008 大阪市中央区大手前1-6-4 はなビル8階

設立 : 2019年7月1日

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com